
РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ

КРАСНОДАРСКИЙ КРАЙ

Муниципальное дошкольное образовательное бюджетное учреждение детский сад № 25 «Колокольчик» станица Советская

муниципального образования Новокубанский район
«День народного единства».

Сегодня для России нет более важной идеи, чем патриотизм. Старинная мудрость напоминает нам: «Человек, не знающий своего прошлого, не знает ничего», а у современного подрастающего поколения наблюдается падение интереса и уважения к прошлому России, к ее истории. Поэтому патриотическое воспитание детей является одной из основных задач дошкольного учреждения. 
Чувство патриотизма многогранно по содержанию. Это и любовь к родному дому, семье, детскому саду, к родной природе, культурному достоянию своего народа, своей нации, и воспитание уважительного отношения к труженику и результату его труда, родной земле, защитникам Отечества, государственной символике, традициям государства и общественным праздникам. 

Проведение  мероприятий  патриотического направления  очень важно в воспитании подрастающего поколения, ведь формирование отношения к своей стране начинается с детства.
В нашей стране есть такой важный праздник – День народного единства. Мы не должны забывать уроков истории: сильна Россия только тогда, когда она едина! Именно Единение спасло Россию в трудный час. В преддверии праздника «Дня народного единства» в подготовительной и старших группах с детьми проводились беседы о государстве Российская Федерация, о Краснодарском крае, о нашей малой Родине – станицы Советская, об истории праздника «День народного единства», «Что означает – народное единство?». Играли в русские народные подвижные игры «Гуси – лебеди», «Салки», «Горелки», в сюжетно – ролевую игру «Семья». С музыкальным руководителем Мишиневой Анной Петровной ребята внимательно прослушали хор «Славься» М. Глинки из оперы «Иван Сусанин», «Походный марш» Дмитрия Кабалевского, слушали и подпевали Гимн России.
Основным мероприятием стало  проведение    тематического праздника «День Народного Единства» с участием детей подготовительной и старших групп и взрослых (педагогов).
Ребята рассказали всем присутствующим в зале об истории возникновения праздника, о Смутном времени, о том, что, когда Россия в опасности, всегда находятся героические люди, чтобы спасти её. На праздничном мероприятии дети читали стихотворения о России, о нашей Родине, закрепляли знания о нашем государстве, прослушали гимн России, дружно танцевали, пели песни. Особенно всем понравилась песня в сольном исполнении воспитателя Харченко Дарьи Александровны «Ты моя Россия» (Слова: Нина Словьева, Музыка: Георгий Струве). 
Тематическое мероприятие «День Народного Единства» еще раз напомнило нам всем о наших общих корнях, помогло осознать, что единство народов во все времена было и остаётся главной идеей России, залогом её достойного будущего, понять, что для того, чтобы добиться успеха, все мы должны быть вместе, независимо от возраста, рода занятий, национальности. А славные героические свершения предков всегда будут служить нам примером солидарности и патриотизма.

                                     С историей не спорят, с историей живут,

                                     Она объединяет на подвиг и на труд.                  
                                     Едино государство, когда един народ, 

                                     Когда великой силой он движется вперёд… 

 

 

